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BapuaHt 1

1. Mnowaab nona 260 ra. Flopoxom 3aceAHo 35% nons.
KaKkyto naowasb 3aHMMAOT NOCEBbI FOPOXa’?

2. Xneb coctomnT 13 75% mykun. CKONbKO NosyumTca
xneba n3 324 Kr MyKu?

3. B pouie 700 6epés. CKoNMbKO NPOLLEHTOB BCEX
AepeBbeB COCTaBnAT 6epésbl, ecnun Bcero B poule 1000
AepeBbeB?

4. Mexay ropogamu pacctoaHune 300 km. Haaute
pPacCcToAHME MEXAY STUMM FOPoAaMM Ha KapTe, ecnu
macwTab kapTel 1 : 1 000 000.

5. nvHa aetanu Ha nnaHe 5cm. Hangute gnmny
aeTtanu, echm macwrtab 1:100.

6. AnnHa getanun 5¢cm, a Ha nnaHe ganHa getanum 45cm.
HalguTte macwtab nnaHa.

7. a) 3anuwmnTe AecATUYHYIO Apobb B BUAE NPOLEHTOB:
0,8;0,32; 0,05.

6) 3anuwnTe NPoLeHTbl B BUAE AECATUYHOM Apobu:
30%; 4%; 235%.

BapuaHT 2

1. B >kenesHow pyae coaepxutca 45% xenesa. CKonbko
TOHH Xenesa cogeputca B 380 T pyabl?

2. B gome 6b1710 68 ABYXKOMHATHbIX KBApTUP, YTO
coctasmno 17% scex kBapTnp. CKONbKO KBApTUpP 6b1N10 B
aome?

3. Cmecb cyxodpykToB Becom 10 Kr cocToUT U3 4 Kr
CyLeHHbIX A1610K. CKONIbKO MNPOLLEHTOB NOYYEHHOM
CMecKH COCTaBAAOT ABNOKK?

4. Mexay ropogamu paccroaHue 1200 Km. Harigute
paccTofHMe MeXay 3STMMKM ropoAamMm Ha KapTe, eciu
macwTab KapTbl 1:10 000 000.

5. OnvHa getann Ha nnaHe 24cm. Hanagute gnvHy getanu,
ecnm macwrab 1 : 3.

6.PaccTtoaHme mexay ropogamu 360 Km, Ha KapTte- 12 cm.
HaliauTe macwTab KapTbl.

7. a) 3anuwunTe AeCcATUYHYIO APO0Ob B BUAE NPOLEHTOB:
0,7;0,65; 0,02.

6) 3anuwunTe NPOoLUEHTLI B BUAE AECATUYHON Apobu:
20%; 2%; 0,3%.

BapuaHT 3

1. B wKonbHom caay 40 ¢opyKTOBbIX AepeBbeB. 30% 3TUX
nepeBbeB - A6/IOKU. CKOJIbKO AB/IOHb B LUKOJIBHOM
caay?

2. PactBOp coaeput 35% conun. HaiauTe maccy
pacTBoOpa ,eCc/an CoNn B Heé 42 Kr.

3. B nocénke 20 nomoB ,n3 H1UX 16 0AHO3TaXKHbIX
O0MOB. CKOJIbKO NPOLEHTOB BCEX AOMOB COCTABAAIOT
O/HO3Ta)KHble Aoma?

4. Mexay ropogamm pacctoaHume 1200 km. Hangute
paccTosiHMe meXKay STUMM ropoaamu Ha KapTe, ecau
macwTtab KapTbl 1:1 000 000.

5. lnnHa aetanm Ha nnaHe 6 cm. HaguTte gavHy getanu,
ecnmn macwTab 1:10.

6. lnvHa getann 6 cm, a Ha NaaHe ganHa getanm 60 cm.
Haltamute macwtab nnaHa.

7. a) 3anuwmnTe AecATUYHYIO Apobb B BUAE NPOLIEHTOB:
0,9;0,38; 1,03.

6) 3anuwnTe NPoLEHTbI B BUAE AeCATUYHON Apobu:
90%; 8%; 104%.

Bapuant 4

1. B KHure 120 cTpanHuy,. PucyHku 3aHnmaroT 35% KHuru.
CKONbKO CTPaHUL, 3aHUMAIOT PUCYHKU?

2. OT MOTKa NpOBONOKK OTpe3anun 122,4 m, uto
cocTaBnseT 45%. CKoNIbKO NPOBO/IOKM ObIJI0 B MOTKE?
3. Cmecb cyxoppyKToB Becom 10 Kr coaep»KuT 7 Kr
CYWEHHbIX cinB. CKONIbKO NPOLLEHTOB CMECH
COCTaBAAOT CINBbI?

4. Mexay ropoaamu pacctoaHue 240 km. Hangute
paccTosiHMe MEXKAY STUMM ropoAaMm Ha KapTe, ecau
macwTtab KapTbl 1:10 000 000.

5. AnvHa aetann Ha nnaHe 36 cMm. HaguTte onvHy getanu,
ecnm macwrab 9:1.

6.PaccTtoaHme mexay ropogamu 400 Km, Ha KapTe- 8 cm.
HaltamTte macwtab KapTol.

7. a) 3anunTe AecATUYHYIO Apobb B BUAE NPOLLEHTOB:
0,3;0,42; 2,04.

6) 3anuwunTe NPOLEHTLI B BUAE AECATUYHON Apobu:
80%; 3%; 206%.




